

మార్పు కోసం ... మహా ఉదయం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను

హైదరాబాద్, అమరావతి
కేంద్రాలుగా
నడుపబడుతున్న
మరో ఉదయం
(అక్రిడేషన్ కలిగి ఉన్న)
తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలోని అన్ని జిల్లాలకు
ఇన్ఫర్మేషన్, వియోజకవర్గం సుండలాలకు
విలేకరులు కావలెను
సున్ని వివరాలకు సంబంధించి
సెల్:9154842842

ప్రచురణ: ఆనంతపురం సంపుటి:13 సంచిక : 176 శనివారం 16.12.2023 పేజీలు 4 వేల 2.00 సర్కులేషన్ బై:విజయవాడ, ఆనంతపురం, కర్నూలు, కడప, సత్యసాయి, అన్నమయ్య రాయచోటి, చిత్తూరు, తిరుపతి, నంద్యాల.



287 పోస్టుల భర్తీకి కేబినెట్ రీన్ సిగ్నల్

వచ్చే నెల నుంచే 3వేల పెన్షన్- ఆరోగ్యశ్రీలో పరిమితి 25లక్షలకు పెంపు
విశాఖలోని 4 కాలిడార్లలో మెట్రో నిర్మాణం
వైద్య కళాశాలలో నెఫ్రాలజీ, న్యూరాలజీ విభాగాల ఏర్పాటు

ఎపి కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు



అమరావతి, డిసెంబర్ 15

(మరో ఉదయం):
పెన్షన్లకు ఏపీ ప్రభుత్వం శుభవార్త తెలిపింది. వచ్చే జనవరి నుంచి సామాజిక పెన్షన్ రూ. 2,750 నుంచి రూ.3 వేలకు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ మేరకు సీఎం జగన్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం కేబినెట్ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. మొత్తం 45 అంశాలపై చర్చించిన ఏపీ కేబినెట్, పలు నిర్ణయాలకు ఆమోదం తెలిపింది. ఆరోగ్య శ్రీలో చికిత్స పరిమితి రూ. 25 లక్షల

పెంపునకు ఆమోదం తెలిపింది. జనవరిలో వైఎస్సార్ చేయాత, ఆసరా పథకాల అమలు చేయనున్నట్లు పేర్కొంది. 'మిగ్ జాం' తుపాను నష్ట పరిహారం అందించేందుకు ఆమోదం తెలిపింది. విశాఖ లైట్ మెట్రిక్ ప్రాజెక్ట్ కు కేబినెట్ ఆమోదం, అలాగే విశాఖలోని 4 కాలిడార్లలో మెట్రో నిర్మాణానికి ఆమోదం తెలిపింది. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. మొత్తం 45 అంశాలపై చర్చించిన ఏపీ కేబినెట్, పలు నిర్ణయాలకు ఆమోదం తెలిపింది. ఆరోగ్య శ్రీలో చికిత్స పరిమితి రూ. 25 లక్షల

తీర్మానం, కాకినాడ, విజయవాడ, ఒంగోలు, నెల్లూరు, తిరుపతి, ఆనంతపురం వైద్య కళాశాలల్లో అంకాలజీ విభాగం ఏర్పాటుకు నిర్ణయం కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఏపీ సీసీ టీవీ సర్వైలెన్స్ ప్రాజెక్టులో పాటు వివిధ జిల్లాల్లో రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్ సెంటర్ల ఏర్పాటు కోసం రూ. 552 కోట్ల రుణ సేకరణకు కేబినెట్ అనుమతి ఇచ్చింది. వైఎస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీలో పేదలకు రూ. 25 లక్షల వరకూ ఉచితంగా వైద్యం ఆమోదిస్తూనే.. 90 శాతం కుటుంబాలకు ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు అందనున్నాయని వెల్లడించారు. ఈ నెల 18 నుంచి ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులు పంపిణీ చేస్తారు. వైఎస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీపై విస్తృతంగా అవగామన కల్పించాలని సీఎం జగన్

అదేశించారు. జనవరి 1 నుంచి జగన్మోహన్ రెడ్డి సురక్ష రెండో విడతకు కేబినెట్ ఆమోదం లభించింది. కుల, ఆదాయ ప్రభుత్వాలకు పత్రాల మంజూరులో సంస్కరణలకు కేబినెట్ ఆమోదం ఇచ్చింది. కోర్టుల్లో పనిచేసే సిబ్బంది, పెన్షన్లకు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమానంగా ఇకనుంచి డీపీ, డీఆర్ చెల్లింపు చేస్తారు. యాంటీ సక్సెల్ ఆపరేషన్లో పనిచేసే టీఎస్సీ 15 శాతం అలవెన్స్ పెంపుతూ నిర్ణయించారు. 51 రోజుల పాటు ఆదుదాం ఆంధ్రాలో 31 లక్షల మంది రిజిస్ట్రేషన్ జరిగింది. ఆదుదాం ఆంధ్రా క్రాండ్ అంబాసిడర్గా అంబి రాయుడును నియమించారు. కేబినెట్ సబ్ కమిటీ, స్టీరింగ్ కమిటీ తీసుకున్న నిర్ణయాలకు కేబినెట్ ఆమోదం ఇచ్చింది.

పదేళ్ల నిర్బంధం నుంచి తెలంగాణ విముక్తి

- వందరోజుల్లో ఆరు గ్యారెంటీల అమలు
- ఇచ్చిన హామీలకు కట్టుబడి పనిచేస్తాం
- ఆరునెలల్లోనే ఉద్యోగాల భర్తీకి చర్యలు
- మెగా డిఎస్సీతో టీచర్ పోస్టుల భర్తీ
- ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెడతాం
- శాఖలవారీగా శ్వేతపత్రాలు విడుదల చేస్తాం
- తోమ్మిదన్నరేళ్లలో వ్యవస్థలను నిర్మూలన చేశారు
- అన్నివర్గాలకు సమన్వయం చేసేలా పాలన
- గవర్నర్ ప్రసంగం ద్వారా ప్రభుత్వం వెల్లడి
- ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి తమిళుని ప్రసంగం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (మరో ఉదయం):



అంగన్ వాడీల జీతాల పెంపు ఉత్తీదేనా

మాట నిలబెట్టుకోవడం అంటే ఇదేనా
జగన్ తీరుపై మండిపడ్డ జనసేనాని పవన్

అమరావతి, డిసెంబర్ 15 (మరో ఉదయం):
అంగన్ వాడీలకు జీతాల పెంచుతానన్న జగన్ మాట తప్పారని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ మండిపడ్డారు. వారు ఆందోళన చేస్తున్నా వల్లంపు లేదన్నారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం అంగన్ వాడీలకు చేస్తున్న ఆందోళనపై జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ స్పందించారు. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు, హెల్పర్లకు పొరుగు రాష్ట్రాల కంటే వెయ్యి రూపాయలు ఎక్కువ ఇస్తానని ప్రతిపక్ష నేతగా హామీలు ఇచ్చారని.. కానీ అధికారంలోకి వచ్చాక వెయ్యి రూపాయలు తక్కువ వేతనాలు ఇవ్వడాన్ని ఏమనాలని, మాట తప్పడం అంటే ఇదే అని మండిపడ్డారు. ఈ విషయాన్నే గుర్తు చేసి నిరసన తెలియజేస్తుంటే చేధింపులకు గురి చేయడం పాలకుల వైఖ్యాన్ని తెలియజేస్తుందన్నారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల తాళాలు బద్దలుకొట్టి పంచనామాలు చేస్తామని చిరుదోహులను బెదిరిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న 52 వేల అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో లక్ష మందికిపైగా మహిళలు కార్యకర్తలుగా, హెల్పర్లుగా నామ మాత్రపు వేతనాలకే పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా సుప్రీం కోర్టు తీర్పు మేరకు గ్రాబ్బులీ విధానాన్ని వీరికి వర్తింపజేయాలన్నారు. అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు, హెల్పర్లు చేస్తున్న నిరసన కార్యక్రమాలకు జనసేన పార్టీ మద్దతు ప్రకటిస్తుందన్నారు. వారి సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని పవన్ కళ్యాణ్ డిమాండ్ చేశారు.



అనకాపల్లి, డిసెంబర్ 15 (మరో ఉదయం):
విశాఖను బదిలీగంట్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీదని టీడీపీ యువనేత నారా లోకేష్ అన్నారు.

ఐటిలో విశాఖను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత టిడిపిదే

అనకాపల్లిలో యువగళం పాదయాత్రలో లోకేష్

విశాఖలో పరిశ్రమలను ఏర్పాటు చేసే మరొకటిగా అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. యువగళం పాదయాత్ర జిల్లాలో అనకాపల్లిలో కొనసాగుతోంది. ఈ సందర్భంగా అచ్చుతా పురంలో ఎన్.కె.జె.బి. బాధితులతో లోకేష్ ముఖా ముఖీ నిర్వహించారు. విశాఖలో ఐటీ అభివృద్ధి చేశామని.. టీడీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక పెద్ద

టిడిపిలో చేరిన వైకాపా ఎమ్మెల్యేలు

పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన చంద్రబాబు

అమరావతి, డిసెంబర్ 15 (మరో ఉదయం):
వైకాపా ఎమ్మెల్యేలు ఉండవల్లి శ్రీదేవి, ఉదయగిరి ఎమ్మెల్యే మేకపాటి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం టీడీపీలో చేరారు. వీరిని గతంలోనే వైకాపా సస్పెండ్ చేసింది. ఎన్టీఆర్ భవన్లో పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్మానం పుచ్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేల అనుచరుల సారధ్యంలో భారీ సంఖ్యలో టీడీపీలో చేరారు. చంద్రబాబు చేతుల మీదుగా పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు. వీరితోపాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే, చేనేత సంఘ నాయకుడు బూదాటి రాధా కృష్ణయ్య తో పాటు 6 నియోజకవర్గాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చిన వైకాపా ద్వితీయ శ్రేణి నేతలు టీడీపీలో చేరారు. రామచంద్రపురం, తంబళ్లపల్లి, ఉదయగిరి, తాడికొండ, మంత్రాలయం, కోవూరు నియోజక వర్గాలకు చెందిన నేతలు పెద్ద సంఖ్యలో టీడీపీలో చేరారు. నేతల చేరికతో తెదేపా కేంద్ర కార్యాలయం ఎన్టీఆర్ భవన్ సందడిగా మారింది.





బబుల్ గమ్ ట్రైలర్ లాంఛ్

గుంటూరు కారం సినిమా పాట రగడ

రామజోగయ్యను ఆడుకున్న నెటిజన్లు

పాపులర్ యాంకర్ సుమ కనకాల కుమారుడు రోషన్ కనకాల హీరోగా ఎంట్రి ఇస్తున్న చిత్రం బబుల్ గమ్. రవికాంత్ పేరిపు దర్శకత్వంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో మానవ చౌదరి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన బబుల్ గమ్ ట్రీ లుక్ పోస్టర్, సాంగ్స్, టీజర్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ముందుగా అందించిన ఆన్ డిజిట్ ప్రకారం బబుల్ గమ్ ట్రైలర్ ను లాంఛ్ చేశారు. నా డెస్టినిలో ఏం రాసిపెట్టిందో నాకు తెల్లదు. కానీ నచ్చినట్టు మార్చుకుంటా.. కావాల్సింది లాక్స్ ను తెచ్చుకుంటా.. అంటూ హీరో చెప్పే డైలాగ్ పురు అయింది ట్రైలర్. ఎవడు పడితే వాడు చేతులే కాదనుకో.. చేతులు నరికేస్తానంటున్నాడు రోషన్. హీరో హీరోయిస్ట్ డిఫరెంట్ లవ్ ట్రాక్ తో సాగుతున్న ట్రైలర్ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. ప్రేమ బబుల్ గమ్ లాంటిది.. మొదట్లో తీయగలగింది.. తర్వాత అంటుకుంటుంది.. ఘన కింద, ధియేటర్లలో సీట్ కింద అంత ఈజీ కాదు రోషన్ పండ్లవేస్తోంది.. అంటూ సాగ్ డైలాగ్ తో సాగుతున్న బబుల్ గమ్ టీజర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుతోంది. బబుల్ గమ్ లో ట్రీ లుక్ పోస్టర్లో హీరో హీరోయిస్టు సూపర్ రొమాంటిక్ మూడ్ లో సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. ఈ చిత్రానికి తీచరణ్ పాకాల సంగీతం అందిస్తున్నారు.. సురేశ్ రంగుడు సినిమాలో గ్రాఫర్, క్షణం, కృష్ణ అండ్ హిజ్ లీల సినిమాల తర్వాత రవికాంత్ పేరిపు దర్శకత్వంలో వస్తున్న సినిమా కావడంతో అంచనాలు బాగానే ఉన్నాయి. ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 29న ధియేటర్లలో నందీ చేయనుంది. ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్-మహేశ్వరి మూవీస్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి.



నా 21 ఏళ్ల కెరీర్ లో బెస్ట్ డైరెక్టర్

ప్రశాంత్ నీల్ పై ప్రభాస్ కామెంట్స్

గ్లోబల్ స్టార్ హీరో ప్రభాస్ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తున్న మ్యాస్ ఎవెంటు టైటిల్ ప్రాజెక్ట్ సలార్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ జోనర్ లో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీకి కేజీఎఫ్ ఫేం ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సలార్ రెండు పావులుగా రానుంది.. తొలిపార్ట్ డిసెంబర్ 22న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. రిలీజ్ డేట్ తేదీ వేడుతున్న నేపథ్యంలో ఏదో ఒక ఆన్ డిజిట్ ఇన్స్టా అభిమానులను ఖుషీ చేస్తున్నారే మేకర్స్. సలార్ మరో వారంలో నందీ చేయనుండటంతో ప్రభాస్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడిన మాటలు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. కేజీఎఫ్ డైరెక్టర్ గురించి మాట్లాడుతూ.. ప్రశాంత్ నీల్ నా 21 ఏండ్ల కెరీర్ లో ఉత్తమ డైరెక్టర్ అని చెప్పుకొచ్చాడు. గత 21 ఏండ్లలో నాకు ఒక్కసారి కూడా ఇలాంటి ఆలోచన రాలేదు. కేవల నెలలోనే మేమిద్దరం చాలా కోజ్ అయ్యాయి. ప్రశాంత్ నీల్ తో భారీ కమర్షియల్ సినిమా చేస్తున్నానని చెప్పానని ప్రభాస్. ఇటీవలే సలార్ ఫస్ట్ సింగిల్ సూరిడే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ ను లాంఛ్ చేశారు మేకర్స్. సూరిడే గొడుగు పడ్డి.. వచ్చాడే భుజం తట్టి చిమ్మ బీకటిలో నీడలా ఉండటోడు.. అంటూ సాగుతున్న ఈ పాట సలార్, వరద రాజ మన్యార్ స్నేహం నేపథ్యంలో సాగుతూ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తుంది. తెలుగు, తమిళం, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో విడుదల చేసిన సూరిడే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ నెట్టింట్ల పూర్వ పంబ పండిస్తూ.. టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ నిలుస్తోంది. సలార్ లో శృతిహాసన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోందా.. జగపతిబాబు, బాబీ సింహ, ఈశ్వర్ రావు, శ్రీయారెడ్డి, జాన్ విజయ్, సప్తగిరి, నిఘ్నేశ్ కార్, పృథ్విరాజ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



సలార్ లో ఆసక్తి కలిగిస్తున్న జాంబీ ఫైట్

పాస్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం సలార్ ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో రానున్న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా డిసెంబర్ 22న విడుదల కానుంది. మలయాళ స్టార్ నటుడు పృథ్విరాజ్ నుకుమారన్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇక ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదల చేసిన ట్రైలర్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి ఒక సాల్విడ్ రూమర్ బయటకు వచ్చింది. ఈ సినిమాలో ఒక జాంబీ ఫైట్ ఉందని తెలుస్తుంది. వందలాది జాంబీలు మూకుమ్మడిగా కలిసి దేవ మీద దాడి చేస్తే.. వాటిని ప్రభాస్ ఊచకోత కొస్తాడని.. ఈ ఒక్క సీక్వెన్స్ సలార్ సినిమాకి హైలైట్ గా ఉంటుందని ఈ మూవీకి డిజింగ్ చెప్పిన టాలీవుడ్ సినీయర్ నటుడు తెలిపాడు. దీంతో అసలు ప్రశాంత్ నీల్ ఏం ప్లాన్ చేశాడో అన్న ఊహ గూస్ అంట్లో తెప్పిస్తుంది. ఇక ఈ సీన్ వల్లే సినిమాకు ఎ సర్టిఫికేట్ వచ్చినట్టు సమాచారం. ఇక దీనికి సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతుంది. మరోవైపు ఇటీవలే సలార్ ఫస్ట్ సింగిల్ సూరిడే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ ను మేకర్స్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. సూరిడే గొడుగు పడ్డి.. వచ్చాడే భుజం తట్టి చిమ్మ బీకటిలో నీడలా ఉండటోడు.. అంటూ సాగుతున్న ఈ పాట సలార్, వరద రాజ మన్యార్ స్నేహం నేపథ్యంలో సాగుతూ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తుంది. తెలుగు, తమిళం, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో విడుదల చేసిన సూరిడే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ నెట్టింట్ల పూర్వ పంబ పండిస్తూ.. టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ నిలుస్తోంది. సలార్ లో శృతిహాసన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోందా.. జగపతిబాబు, బాబీ సింహ, ఈశ్వర్ రావు, శ్రీయారెడ్డి, జాన్ విజయ్, సప్తగిరి, నిఘ్నేశ్ కార్, పృథ్విరాజ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. సలార్ లో శృతిహాసన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోందా.. జగపతిబాబు, బాబీ సింహ, ఈశ్వర్ రావు, శ్రీయారెడ్డి, జాన్ విజయ్, సప్తగిరి, నిఘ్నేశ్ కార్, పృథ్విరాజ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



తెలుగులో హిట్టు కొడుతున్నా పరభాషల్లో పట్టు సాధించని నాని

నేచురల్ స్టార్ నాని ఈ మధ్యకాలంలో సినిమా సినిమాకి వ్యత్యాసం చూపిస్తూ కొత్త కథలతో వరుస సక్సెస్ లు అందుకుంటున్నాడు. అతని కెరీయర్ పరంగా చూసుకున్న ఫైలుల్యూర్స్ చాలా తక్కువ ఉంటాయి. దీనికి కారణం ఎక్కువగా యాత్, ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ కి కనెక్ట్ అయ్యే కథలని ఎంపిక చేసుకోవడమే. రీసెంట్ గా హాయ్ నాన్న సినిమాతో మరో హిట్ ని నాని తన భాతాలో వేసుకున్నాడు. నాని కామ్ సింగిల్ గా, అంటే సుందరానికి, దసరా, హాయ్ నాన్న సినిమాల తెలుగులో పాటు ఇతర భాషల్లో కూడా రిలీజ్ అవుతున్నాయి. అయితే తెలుగులో సక్సెస్ అందుకొని ప్రేక్షకులని మెప్పిస్తాన్న ఈ సినిమాల ఇతర భాషల్లో మాత్రం ఆశించిన స్టాయిల్ రీవ్ కావడం లేదు. ప్రమాదాన్ని గట్టిగానే చేస్తోన్న ప్రేక్షకులని ధియేటర్ల వరకు రప్పించుకోలేకపోతున్నాడు. దీనికి భిన్నంగా రౌడీ స్టార్ విజయ్ దేవరకొండ మాత్రం తన ఫైవ్ సినిమాలతో కూడా ఇతర భాషల్లోకి బాగా రీవ్ అయ్యాడు. ఒకప్పుడు నాని హీరోగా చేసిన ఎవడే సుబ్రహ్మణ్యం సినిమాలో విజయ్ దేవరకొండ ఫ్రెండ్ పాత్రలో నడించిన విషయం తెలిసిందే. ఇక విజయ్ గీతాగోవిందం సినిమా తెలుగులో పాటు తమిళంలో కూడా మంచి హిట్ అయ్యింది. డియర్ కామ్రేడ్ తెలుగు, తమిళ భాషల్లో రిలీజ్ చేశారు. పర్యాయం లో టాక్ అయ్యింది. లైగర్ సినిమాతో పాస్ ఇండియా లెవల్ లో ట్రై చేశాడు. ఈ సినిమా ప్రమాదాన్ని టైం లోనే విజయ్ కి నార్ ఆడియన్స్ నుంచి వివరాలైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. దానికి తగ్గట్టుగా మావీకి కూడా సాల్విడ్ ఓపెనింగ్ వచ్చాయి. అయితే కథ సరిగా లేకపోవడం వలన సక్సెస్ రాలేదు. ఖుషి మూవీ కూడా తెలుగులో పాటు మరో నాలుగు భాషల్లో రిలీజ్ అయ్యింది. తమిళంలో ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ అయ్యింది. మిగిలిన భాషల్లో అంత ప్రభావం చూపించలేదు. ఫైవ్ అయిన కూడా ఈ సినిమా మంచి పన్నాళ్లు రాబట్టింది. దీనిని బిడ్డీ నానితో పోల్చుకుంటే విజయ్ దేవరకొండకి ఇతర భాషల్లో కూడా మంచి మార్కెట్ ఉంది. సరైన హిట్ పడితే కలెక్షన్స్ లో ఆ వభావం కనిపించే అవకాశం ఉండేది.

